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CASA DA MOEDA DO BRASIL 

Conselho de Administração 

 

Extrato de Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Conselho de Administração da Casa da 
Moeda do Brasil, realizada no dia 11/02/2026. 

 
 

Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às 11h, foi aberta a 1ª 
Reunião Extraordinária do Conselho de Administração – CONSAD da Casa da Moeda do Brasil - 
CMB, realizada de forma remota, por meio de videoconferência, tendo como participantes o 
Presidente João Henrique Chauffaille Grognet, e os demais membros, Luís Carlos da Conceição 
Freitas, Fabiano Zouvi, Daniele Russo Barbosa Feijó, Marco Chetar Wu, Hamilton Fernando 
Cota Cruz e João Paulo de Resende. Registra-se a participação do Presidente da CMB, Sr. 
Sergio Perini Rodrigues, a convite do Colegiado. 1 - AGENDA LEGAL – DELIBERAÇÃO. 1.1. 
Revisão do Orçamento 2026 (DEPLA/DIGOF) – Voto nº 005/2026/CONSAD-CMB – 
Deliberação sobre a proposta de revisão do Programa de Dispêndios Globais – PDG e do 
Orçamento Empresarial da Casa da Moeda do Brasil – CMB para o exercício orçamentário de 
2026 – Processo SEI 18750.005636/2025-97 (2ª RD). Considerando os apontamentos dos 
Conselheiros, o Superintendente do Departamento de Planejamento – DEPLA, Sr. Rodrigo 
Fernandes do Couto, foi convidado para esclarecimentos, bem como o Gerente da Seção de 
Planejamento – SEPLO, Sr. Thiago Oliveira Veiga, e o Superintendente do Departamento 
Contábil e Financeiro – DECOF, Sr. Marcos Paulo Martins dos Santos. Após as considerações e 
esclarecimentos obtidos, o Colegiado retomou as conversas, concluindo a deliberação sobre a 
matéria. O CONSAD entendeu, por unanimidade, pela retirada do projeto de Crédito de Carbono 
do Orçamento proposto, disposto na rubrica de novos produtos, bem como registrou as 
seguintes solicitações: detalhar melhor a interpretação da CMB para a variação cambial e 
detalhar melhor a redução dos custos de produção. Sobre o Acordo de Leniência, o Conselho 
decidiu manter na competência como receita financeira (orçamento), porém retirar a parcela da 
entrada de caixa (fluxo de caixa). Por fim, o Conselho aprovou a proposta de revisão do 
Programa de Dispêndios Globais – PDG e do Orçamento Empresarial da Casa da Moeda do 
Brasil – CMB para o exercício orçamentário de 2026, com os ajustes registrados, sendo emitida 
a Resolução CONSAD – RS/256/2026, contendo a deliberação do CONSAD. Restou registrado, 
ainda, considerando os pontos relevantes abordados, que o novo produto "Passaporte em 
Domicílio" foi mantido por unanimidade, bem como os produtos "Moedas Comemorativas" e 
"Selos Rastreáveis - INMETRO" e a Reversão da Perda Estimada de Crédito de Liquidação 
Duvidosa referente à Argentina seriam mantidos por maioria dos Votos. 1.2. Tratativas finais do 
Conselho de Administração. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente do CONSAD 
agradeceu a participação e o apoio de todos e encerrou a reunião às 12h40. Eu, Liane Gondim 
de Oliveira Jonas, Gerente da Seção de Secretaria Geral, secretariei o Colegiado, sendo a 
presente Ata lavrada e assinada.  
 
 
 

 
 

João Henrique Chauffaille Grognet 
Presidente 
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